

Zovem se Stojanović Danica.

Naš prvi kontakt sa Stankom i bowenom je bio zbog potpune ukočenosti mojih ledja. Par dana nisam mogla da se pomerim iz jednog položaja i trpela sam nesnosne bolove. Komšinica je predložila mom suprugu da pozove Stanku i da probam da rešim problem bowenom. Inače sam jako nepoverljiva, ali nisam imala šta da izgubim. Nakon prvog tretmana napokon sam zaspala, a posle budjenja uspela sam da ustanem iz kreveta i da se ispravim. Posle drugog tretmana svi bolovi su prestali.

Zbog mog pozitivnog iskustva, Stanka je nastavila da dolazi kod nas zbog mog supruga koji boluje od Multipla skleroze. Tretmani su mu izuzetno prijali, gubili su se mišićni spazmi i dobijao je veliki priliv energije tako da bi posle tretmana odlazio u šetnju. U prstima mu se vratio osećaj za sitne predmete koje sad sa lakoćom hvata.

Imamo i psa starog 12 godina, krupnog zlatnog retrievera, Daču, koji je zbog težine dobio problem sa zglobovima prednje šape pa je šepao. Počeli smo sa terapijom kod veterinara, koja je prilično skupa, počev od snimanja, raznih inekcija, ali bez vidnog uspeha. Objašnjenje je bilo da je to zbog starosti. Stanka je predložila da proba da mu radi bowen. Vrlo brzo su prestali bolovi u šapi i vratila se pokretljivost. Naš pas se prosto podmladio, postao energičan, nisam mogla da ga prepoznam. Na žalost otputovali smo iz Beograda na 7 meseci i prekinuli sa bowen tretmanima. U međuvremenu, Dačino stanje se pogoršalo, zadnje noge su počele da mu otkazuju, saplitaio se i padao. Po ceo dan bi cvileo od bolova u zglobovima, čak su se i kukovi deformisali i izašli iz svog ležišta. Po povratku kući odmah su počeli sa bowen tretmanima i suprug i Dača.

Suprugu tretmani prijaju kao i ranije.

A Daču opet mogu da izvodim 4 puta dnevno u duže šetnje. Bolovi su se povukli, pokretljivost mu se vratila, napolju čak trčkara, što je bilo nezamislivo, kukovi se polako vraćaju na mesto. Ne mogu da vam opišem njegovu radost kad ugleda Stanku na vratima, odmah joj prilazi i traži tretman. Kad mu završi tretman često se dešava da je gleda i kao da pogledom traži još. Kad bi ljudi imali njegov pristup ovim terapijama i prepuštali se sa punim poverenjem, sigurna sam da uspeh ne bi mogao da izostane. Sada je Stanka najomiljeniji gost u našoj kući i svi se radujemo kad dodje petak i vreme za Stanku i bowen. Mi nastavljamo sa tretmanima, a ja od srca preporučujem svima sa bilo kakvim problemom da je pozovu, sigurna sam da će pomoći, jer sam se uverila da zna šta radi i da izuzetno voli da pomaže ljudima i životinjama. Ovim putem joj se zahvaljujemo, mnogo nam je olakšala i ulepšala život.

Stojanović Danica,

063-730 4131